

招聘 人防大楼招值班电工一名,保洁员一名
待遇面议。联系人:郭维来 13313372122

运河区金鼎领域小区1号楼居民迎来一件高兴事 期待多年的“接通燃气”愿望实现了

本报讯(记者 姚连红)近日,运河区金鼎领域小区1号楼A座的新燃气管道和燃气表陆续安装完毕。待检测合格后,统一安装燃气的84户居民家可顺利接通燃气。至此,在运河区西环办事处和金鼎社区的多方协调下,居民15年来的心愿终于实现了。

昨天上午,金鼎领域小区1号楼A座的居民刘先生看着楼前新铺设的管道(右图),又想起了1年多以前的那封求助信。

2022年10月份,金鼎领域小区1号楼A座的几位居民将一封求助信交到金鼎社区负责人刘文博手中,希望在社区的协调下让这栋楼的居民用上天然气。据了解,小区1号楼A座是商品房,属于商住混用。2008年交房时,虽然室内外铺设了燃气管道,但由于一些历史遗留问题,一直没有接通燃气,居民只能用液化气或者电做饭,生活很不方便。这些年,居民多方寻求帮助,一直没有结果。



刘文博将此事上报到西环办事处,同时成立“金鼎领域小区1号楼盼接燃气”工作小组。

工作人员入户走访进行民意调查,发现绝大多数居民有接通燃气的愿望。

随后,西环办事处和社区工作人员积极与“华润”燃气公司多次沟通。燃气公司同意为

这栋楼制订一个详细的解决方案。

燃气公司工作人员现场查看发现,有的燃气管道已经被破坏,还有居民将燃气表封堵起来或者拆掉。经过一番查看,燃气公司工作人员认为,无法在原基础上接通燃气,只能重新铺设管道、安装新表。如此一来,又一道难题摆在大家面前——如何收取安装费用?

起初,一些居民不愿意出资缴纳这笔费用,他们认为当初已经缴纳了燃气初装费,不应该再次交费。对此,刘文博只能挨家挨户与居民沟通,同时与燃气公司商讨出双方都能接受的收费金额。除了几户居民主动放弃安装外,其余84户居民与燃气公司签订了协议。

去年10月份,1号楼重新铺设管道的工程终于启动。目前,燃气公司正在对1号楼燃气接通做最后的收尾工作。盼了多年的燃气接通事宜接近完成,大家都高兴不已。

买发卡、梳小辫、选好看的衣服……55岁的市民王国宪—— 把52岁智障妹妹当孩子宠

本报记者 杨玉霞

“穿好衣服,咱们出去玩啦!”55岁的王国宪喊了一嗓子。“好啊,好啊……”52岁的王淑慧拍着双手高兴地跳起广场舞,然后高高兴兴地穿上棉衣、棉鞋,跟着哥哥王国宪走出家门(右图)。

妹妹喜欢的,哥哥都会做

只要天气晴好,王国宪每天都要用三轮车拉着妹妹去外面玩。

“小妹在家待不住,就喜欢去热闹的地方。”王国宪一脸宠溺地看着只比他小3岁的王淑慧说。

家住运河区工行宿舍的王国宪在家里排行老二,王淑慧是家里最小的孩子。王淑慧1岁多时,因生发烧造成智力障碍。虽然王淑慧身体残疾,但一家人对她的宠爱一点也没少。

王国宪和哥哥上学时,有时家里会给几角零花钱。他们平时舍不得花,看到别的女孩子戴的发卡好看,也会买一个给妹妹戴。看到王淑慧高兴的样子,他们也很高兴。

王淑慧从小喜欢留长头发,特别喜欢她的大辫子。为此,王国宪早早学会了给妹妹梳小辫。马尾辫、麻花辫……王国宪只要有时间,总会把妹妹打扮得漂漂亮亮的。

陪着妹妹看广场舞

这几年,王国宪的父母相继去世。大哥身体不好,王国宪便主动承担起照顾王淑慧的责任。

王淑慧只有两岁孩子的智力,说一句话不超过3个字。她最喜欢的事就是出去玩,尤其爱看广场舞。王国宪每天陪妹妹吃完饭,就用三轮车拉着她出去转转。市人民公园、南湖公园、沧州北环桥附近的小公园……只要有她跳舞,他们就在那儿看。看高兴了,王淑慧就跟着人家扭。

时间长了,跳广场舞的人都认识了王国宪、王淑慧兄妹俩。看着王国宪对王淑慧的耐心劲儿,有人好奇地问王国宪:“这是你女儿吗?”王国宪笑笑说:“这是我的小妹妹。”听说是哥哥照顾妹妹,很多人



都很感动。大家有时会帮着王国宪照顾王淑慧。

有一位跳广场舞的老人看王淑慧喜欢跳广场舞,就送了她一把跳舞用的扇子。王淑慧喜欢得很,睡觉时都抱着那把扇子。

有时稍不留神,王淑慧会到处跑,人们就会主动帮王国宪把她找回来。

“我早就把她当成长不大的孩子了。自己的孩子如果不听话,我没准会骂两句。妹妹犯了错,却舍不得训她。”王国宪说。

曾有人建议把王淑慧送到养老院,可被王国宪拒绝了。“离开我们,她受了委屈怎么办?”王国宪说,“只要有我在,就会让妹妹过好每一天。”

盐山一对夫妻闹离婚争抢儿子 法官让8岁孩子“自己选”

本报讯(记者 刘冰祎 通讯员 官海军)盐山的张某与丈夫王某要离婚,但两人谁也不想放弃8岁儿子小涵(化名)的抚养权,还为此闹上了法庭。最终,盐山县人民法院征求了小涵的意愿,判决母亲张某抚养小涵。

张某与王某婚后生下了儿子小涵。小涵小时候,张某与王某常因生活琐事争吵,感

情也逐渐破裂。2015年,二人开始分居。此后,小涵大部分时间都是跟着母亲张某生活。

后来,张某和王某决定离婚,但都想争取儿子小涵的抚养权。张某认为,小涵从小跟着她,离婚后小涵也应继续跟她生活。王某却坚持认为,二人可以离婚,但小涵必须跟着他。两人在小涵的抚养权归属

一事上争执不下。后来,张某起诉至法院,要求与王某离婚,由她来抚养小涵。

盐山县人民法院审理认为,根据民法典规定:“离婚后,不满两周岁的子女,以由母亲直接抚养为原则。已满两周岁的子女,父母双方对抚养问题协商不成的,由人民法院根据双方的具体情况,按照最有利于未成年子女的原则判决。子女已满八周岁的,应当尊重其真实意愿。”另外,法院还需结合父母品德、抚养意愿、抚养能力等综合考量。在这起案件中,法院征求了已满8周岁的小涵意愿。小涵表示,他愿意继续跟随母亲生活。据此,法院判决小涵由母亲张某抚养,父亲王某定期支付抚养费。

酒后执意开车回家 谁知刚上路就被查

本报讯(记者 刘冰祎 通讯员 王新苗)日前,孟村回族自治县一名男子酒后自认为头脑“清醒”,执意开车回家。谁知,他刚驾车上路不到200米就被交警查个正着。

日前,孟村回族自治县公安交警大队城区中队的交警在朝阳大街执勤时,发现一辆轿车车内酒气很重。经检测,驾车男子为酒驾。

这名男子说,他在不远处的饭店喝了些酒,感觉头脑很清醒,便不顾朋友劝阻执意驾车回家。没想到,他刚开出来没多远就遇到了交警。“早知道就找代驾了,后悔死了!”男子懊悔地说。

最终,交警依法对这名男子作出罚款1000元、驾驶证记12分并暂扣6个月的处罚。

文明家庭陈太山一家 人人都是志愿者

本报讯(记者 吕依霖)家住市区孔雀城社区的陈太山今年66岁。他热心公益,关爱邻里,还带动一家四口成为社区志愿者。因为这份爱心,陈太山一家被评为市级文明家庭。

陈太山和妻子杨晋华退休后就成了社区的编外人员。他们不仅积极参加助学、关爱孤寡老人等社区志愿服务活动,还组织社区居民成立了“丽声”艺术团,在节日为市区养老院的老人送去精彩的歌舞表演。在两位老人的影响下,儿子和女儿也投身到公益活动中。一家四口成为人见人夸的“爱心小队”。

文明家庭先进事迹